



Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületeinek Szövetsége Hungarian Kennel Club



mint a Fédération Cynologique Internationale (FCI) tagja

Tisztelt Szegvári Ferenc Úr!

Budapest, XIX. Hofherr A. u. 38-40.
Levelezési cím: 1701 Budapest, Pf: 12.
Számlaszám: 10102086-09723300-01000009
Telefon: (36-1) 208-2307
Telefax: (36-1) 208-2306
E-mail: titkarsag@kennelclub.hu

Sajnálattal vettük tudomásul, hogy a tegnapi napon sem Ön, sem a kiképzési felügyelője nem jelent meg az MNJK képviselőjében. Egyúttal tájékoztatom, hogy az egyeztetést a meghívás alapján megtartottuk, melyen a MEOESZ és a HNJE képviselői, valamint nagyobb létszámú sportoló a HNJE és az MNJK részéről is részt vett.

A résztvevői létszám jelezte, hogy a probléma sokakat foglalkoztat és a megoldásra törekvés a jelen lévőkben maximálisan meg is volt. Sajnáljuk, hogy távolmaradása miatt Ön nem adhatta elő javaslatait és érveit, mindezek mellett mi figyelembe vettük a javaslatukat az eddig Önök által leírtak alapján.

Hosszabb egyeztetés és érvelések után a sportolók egybehangzóan az alábbi kompromisszumos nyilatkozatot tették, melyet a MEOESZ, és a fajtagondozó szervezetünk, a HNJE vezetése is teljes mértékben támogat.

A WUSV közös válogató megtartását legkésőbb 2017. június 18-ig bezárólag tartjuk lehetségesnek.

A versenyen ágazatonként két bírót kerüljön meghívásra, minden ágazatban egy-egy az MNJK és egy-egy a MEOESZ-HNJE részéről. A bírók által adott pontokat ágazatonként átlagolni kell, és az így kapott pontszám a végleges. Fél pontnál felfelé kerekítenek. A két segéd közül egyet az MNJK és egyet a MEOESZ-HNJE kér fel, mindkettőt külföldről. Ez esetben további szervezési kérdésként a pálya és a sorsolás helyszíne marad, melynek anyagi része feleződik az érintett egyesületek között.

Örömmel láttuk, hogy a sportolók építő jelleggel álltak hozzá a kialakult helyzethez, és ezért mindenképp fontosnak tartjuk, hogy az érdekeiket szem előtt tartva születhessen meg a megegyezés.

Kérjük, hogy a sportolói akarat tiszteletben tartása mellett gondolják át a javaslatot és soron kívül tájékoztassanak a döntésükről!

Budapest, 2017. április 27.

Üdvözlettel



Korózs András
a MEOE Szövetség elnöke



www.kennelclub.hu